

Blue Colibri este expertul principal în comunicare internă și în digitalizarea resurselor umane pentru industria construcțiilor.

Înțelegem că industria construcțiilor se confruntă cu o provocare unică în ceea ce privește comunicarea și gestionarea proceselor de resurse umane. Cu lucrători răspândiți în diferite unități și șantiere de construcții, poate fi o sarcină descurajantă să vă asigurați că toată lumea este pe aceeași pagină. Echipa din spatele Blue Colibri este formată din experți din industrie care au o înțelegere profundă a provocărilor unice cu care se confruntă companiile de construcții.

5 clienți cu peste 8000 de angajați din industria construcțiilor sunt deja fericiți să le folosească soluțiile.

Cele mai recomandate funcții din aplicația pentru industria construcțiilor:

Funcția de traducere instantanee permite echipei dvs. să comunice dincolo de granițe. Această funcție poate fi foarte utilă pentru întreprinderile cu o forță de muncă diversă sau pentru cele care operează în mai multe locații din întreaga lume.

Mesageria instantanee și notificările push permit echipei dvs. să comunice în timp real. Aceasta poate fi benefică pentru întreprinderile cu angajați la distanță sau sezonieri, deoarece asigură că toată lumea este pe aceeași pagină, indiferent de locația sau de orele de lucru.

Procesul ușor de integrare prin intermediul unor cursuri prestabilite care pot ajuta la simplificarea procesului atât pentru angajați, cât și pentru manageri, făcându-l mai rapid și mai eficient.

Funcția de e-learning facilitează învățarea despre siguranță și poate contribui la asigurarea faptului că toți angajații sunt la curent cu cele mai recente protocoale de siguranță. Această caracteristică poate fi incredibil de benefică pentru întreprinderile care activează în industrii cu risc ridicat, unde siguranța este extrem de importantă.

Sistemul de ticketing Blue Colibri le permite angajaților să trimită cereri de îmbrăcăminte de lucru nouă sau orice alte solicitări direct prin intermediul aplicației.

Platforma este **ușor de utilizat și este ușor de accesat** din orice **browser web** sau **dispozitiv mobil**, fără a fi nevoie de conturi de e-mail ale companiei, ceea ce înseamnă că chiar și lucrătorii care nu lucrează la birou pot fi contactați instantaneu.

Pentru a afla mai multe despre soluțiile noastre sunt concepute pentru a simplifica procesul de învățare și a-l face mai atractiv pentru angajați, vă rugăm să vizitați site-ul nostru sau să ne contactați direct.

Link către site-ul web: <https://ro.bluecolibriapp.com/industry-solutions/construction>

Contactați-ne: <https://ro.bluecolibriapp.com/about-us/contact>